

Landsbyrådet Rebild Kommune



Referat Bestyrelsesmøde

Dato:	10.02.2014
Tidspunkt:	17.00 – 19.00 mødet sluttede kl.19.10
Sted:	Britta Kiis Skodshøj 17, Guldbæk, 9530 Støvring



Til stede: *Lisbeth, Britta, Ole, Lene
Helge, Michael, Johnny, John og
Anette*
Afbud fra: *ingen afbud*

Fraværende:
Ordstyrer: *Lisbeth*
Referent: *Anette*

Vedtægter til stede: *Ja*
Forretningsorden til stede: *Ja*

Bestyrelsen er jf. gældende forretningsorden beslutningsdygtig: *Ja*

1. Godkendelse af aktuel dagsorden

Dagsorden godkendt

2. Godkendelse af referat vedr. bestyrelsesmødet d. 06.01.2014

Referat godkendt

3. Orientering fra formanden, herunder igangværende sager

- a. Mødet med CKF/Claus Holm d. 16.01.2014
Orientering om et godt møde
- b. Vores egen synlighed
Ved Landsbyerne hvem Landsbyrådet er ? John vil kigge på folder i punktform
- c. Status på tilbagemeldinger fra medlemmerne
Der mangler tilbagemeldinger fra 5 landsbyer, og det følges der op på

4. Status igangværende sager ("siden sidst")

- a. Portalen
Der skal ryddes op, John, Ole og Lene ser på det
- b. Pulje
Ansøgningsfrist skal under kommunen informerer

5. Udvalgsarbejde

- a. Kulturstafetten
Informationsmøde i morgen i Guldbæk
- b. Klima 14-14
Der sker masser af ting i uge 14, alle arrangementer bliver offentliggjort i kulturen

6. Mødet d. 23.04

- a. Sted
Stenild Forsamlingshus
- b. Øvrig planlægning
Hver parti/liste er inviteret, John laver forespørgsel mht. dirigent, der skal laves forslag til vedtægtsændringer mht sekretærbistand.

7. Mødet d. 04.06

- a. Hvorhen
Evt. den sydlige del af kommunen
- b. Besøge hvem/hvad?
Tages op på næste møde

8. Oplysning fra bestyrelsen til repræsentanterne

Ingenting



9. Ændringer i organisation

a. Nyt bestyrelsesmedlem

1. Lene Nygaard, Fyrkilde tiltrådt som suppleant for Mona Lund Oplev

10. Orientering til pressen/offentligheden

Ingenting

11. Kommende mødedatoer og –emner

10.04. Bestyrelsesmøde i Terndrup

Fordeling af puljen, ansøgningsfrist 31.03.

23.04. Ordinært repræsentantskabsmøde **BEMÆRK ny dato**

13.05. Bestyrelsesmøde

04.06. Tur/dialogmøde med byrådet

12. Eventuelt

Hvordan er det nu med de legepladser og tilsyn ? Anette kontakter kommunen

Det oplyses fra CKF at der nu startes dialog med Samrådet for forsamlingshuse om den pulje på 200.000 kr, som Byrådet har afsat til energi-investeringer i forsamlingshuse.

Mødet hævet kl.: 19.10